

BEGLEITPERSON
	
	Antworten
	Gehen Sie zu

	Kurze Erklärung zum Sinn dieses Rasters…
	
	

	Frage 1 :  Führte Ihr Mann/ Ihre Frau/... diese Tätigkeit schon vor seinem Unfall / seiner Krankheit durch?
	Nein

Ja
	=> Frage 2

=> Frage 3

	Frage 2 : Führt er/sie diese Tätigkeit denn heute durch?
	Nein

Ja
	=> NA einsetzen => zur nächsten Tätigkeit

=> N einsetzen (neue Tätigkeit) => Frage 6a

	Frage 3 : Führt er diese Tätigkeit heute immer noch durch?
	Nein

Ja
	=> Frage 4

=> Frage 6b

	Frage 4 : Warum führt er diese Tätigkeit heute nicht mehr durch? 

(Die Antwort sollte Aufschluss darüber geben, ob der Patient aus körperlichen (nk) oder kognitiven Gründen diese Tätigkeit nicht mehr durchführt. Erhält der Prüfer keine klare Anwort, kann er präziser auf die körperlichen Probleme, Lähmung, Schwindel, ... je nach Fall, hinweisen. 
	Körperliche Gründe

Kognitive Gründe
	=> Nk => nächste Tätigkeit

=> Frage 5

	Frage 5 : Wird die Tätigkeit, anstelle des Patienten, von außerhalb (ext), von Ihnen oder jemand anderem der näheren Umgebung (int) durchgeführt oder gar nicht mehr (nicht) ?
	int / nicht

ext
	=> Note 5  => Frage 11

=> Note 5e => Frage 11

	Frage 6a : Führt er die Tätigkeit angemessen (korrekt) selbständig, ohne Hilfe durch, d.h. ohne ihn antreiben oder erinnern zu müssen, ohne ihn darauf hinweisen zu müssen, dass er während der Durchführung Dinge vergessen oder nicht korrekt durchgeführt hat? (Die Fragen 7-9 können hierzu Aufschluss geben)
	Nein

Ja
	=> Frage 7

=> Note 0 => zur nächsten Tätigkeit 

	Frage 6b : Führt er die Tätigkeit genau so angemessen (korrekt) selbständig, ohne Hilfe durch, wie vor dem Unfall/ der Krankheit, d.h. ohne ihn antreiben oder erinnern zu müssen, ohne ihn darauf hinweisen zu müssen, dass er während der Durchführung Dinge vergessen oder nicht korrekt durchgeführt hat? (Die Fragen 7-9 können hierzu Aufschluss geben)
	Nein

Ja
	=> Frage 7

=> Note 0 => zur nächsten Tätigkeit 

	Frage 7 : Müssen Sie, damit der Patient diese Tätigkeit durchführt, ihn antreiben oder daran erinnern, dass er es macht? (= Hilfe 3a)
	Nein

Ja
	=> Note 3 (a) = 0 => Frage 8

=> Note 3 (a) = 1 => Frage 8

	Frage 8 : Müssen Sie ihn, während der Durchführung, an einzelne Elemente, die zur Tätigkeit gehören, erinnern, weil er sie vergisst? (= Hilfe 3b)
	Nein

Ja
	=> 3 (b) = 0 => Frage 9

=> 3 (b) = 1 => Frage 9

	Frage 9 : Macht der Patient bei dieser Tätigkeit Fehler, auf die man ihn hinweisen muss, damit die Tätigkeit richtig durchgeführt werden kann? (= Hilfe 3c)
	Nein

Ja
	=> 3 (c) = 0 => Frage 10

=> 3 (c) = 1 => Frage 10

	Frage 10 : Wird die Tätigkeit schlecht durchgeführt (unvollständig, nicht korrekt), obwohl dem Patienten alle nötigen Hilfestellungen gegeben werden?
	Nein

Ja
	=> Note 1, 2 oder 3,  je nach Summe der Noten auf die Fragen 7, 8 und 9 => Frage 11

=> Note 4 => Frage 11

	Frage 11 : Widmen Sie dem Patienten viel Zeit, um ihm bei dieser Tätigkeit entweder zu helfen oder sie für ihn zu erledigen (im Vergleich zu der Situation vor der Krankheit / dem Unfall)? (= objektive Belastung)

(auch wenn auf Frage 5 mit „nicht“ oder „ext“ geantwortet  wird und die Belastung für den Partner O sein sollte, ist diese Frage für die Auswertung doch interessant und sollte beantwortet werden)
	Gar nicht

Wenig

Ziemlich 

Viel
	=> obj Bel = 0 => Frage 12

=> obj Bel = 1 => Frage 12

=> obj Bel = 2 => Frage 12

=> obj Bel = 3 => Frage 12

	Frage 12 : Als wie belastend empfinden Sie die Schwierigkeiten Ihres Partners? Ist es schwierig für Sie, damit umzugehen, ist es eine schwere, vielleicht psychische, Belastung? (= subjektive Belastung)
	Gar nicht

Mäßig

Ziemlich

Sehr
	=> subj Bel = 0 => zur nächsten Tätigkeit

=> subj Bel = 1 => zur nächsten Tätigkeit

=> subj Bel = 2 => zur nächsten Tätigkeit

=> subj Bel = 3 => zur nächsten Tätigkeit


PATIENT
	
	Antworten
	Gehen Sie zu

	Kurze Erklärung zum Sinn dieses Rasters…
	
	

	Frage 1 :  Führten Sie diese Tätigkeit schon vor Ihrem Unfall / Ihrer Krankheit durch?
	Nein

Ja
	=> Frage 2

=> Frage 3

	Frage 2 : Führen Sie diese Tätigkeit denn heute durch?
	Nein

Ja
	=> NA einsetzen => zur nächsten Tätigkeit

=> N einsetzen (neue Tätigkeit) => Frage 6a

	Frage 3 : Führen Sie diese Tätigkeit heute immer noch durch?
	Nein

Ja
	=> Frage 4

=> Frage 6b

	Frage 4 : Warum führen Sie diese Tätigkeit heute nicht mehr durch? 

(Die Antwort sollte Aufschluss darüber geben, ob der Patient aus körperlichen (nk) oder kognitiven Gründen diese Tätigkeit nicht mehr durchführt. Erhält der Prüfer keine klare Anwort, kann er präziser auf die körperlichen Probleme, Lähmung, Schwindel, ... je nach Fall, hinweisen) 
	Körperliche Gründe

Kognitive Gründe
	=> Nk => nächste Tätigkeit

=> Frage 5

	Frage 5 : Wird die Tätigkeit an Ihrer Stelle, von außerhalb (ext),  von  jemand anderem der näheren Umgebung (int), oder gar nicht mehr (nicht) durchgeführt?
	int / nicht

ext
	=> Note 5  => Frage 11

=> Note 5e => Frage 11

	Frage 6a : Führen Sie die Tätigkeit angemessen (korrekt) selbständig, ohne Hilfe durch, d.h. ohne dass jemand Sie antreiben oder erinnern muss, ohne dass man Sie darauf hinweisen muss, dass Sie während der Durchführung Dinge vergessen oder nicht korrekt durchgeführt haben? (Die Fragen 7-9 können hierzu Aufschluss geben)
	Nein

Ja
	=> Frage 7

=> Note 0 => zur nächsten Tätigkeit 

	Frage 6b : Führen Sie die Tätigkeit genau so angemessen (korrekt) selbständig, ohne Hilfe durch, wie vor dem Unfall/ der Krankheit, d.h. ohne angetrieben oder erinnert werden zu müssen, ohne dass man Sie darauf hinweisen muss, dass Sie während der Durchführung Dinge vergessen oder nicht korrekt durchgeführt haben? (Die Fragen 7-9 können hierzu Aufschluss geben)
	Nein

Ja
	=> Frage 7

=> Note 0 => zur nächsten Tätigkeit 

	Frage 7 : Muss Ihr Partner Sie, damit Sie diese Tätigkeit durchführen,  antreiben oder daran erinnern, dass Sie es machen? (= Hilfe 3a)
	Nein

Ja
	=> Note 3 (a) = 0 => Frage 8

=> Note 3 (a) = 1 => Frage 8

	Frage 8 : Muss Ihr Partner Sie, während der Durchführung, an einzelne Elemente, die zur Tätigkeit gehören, erinnern, weil Sie sie sonst vergessen? (= Hilfe 3b)
	Nein

Ja
	=> 3 (b) = 0 => Frage 9

=> 3 (b) = 1 => Frage 9

	Frage 9 : Machen Sie bei dieser Tätigkeit Fehler, auf die man Sie hinweisen muss, damit Sie die Tätigkeit richtig durchführen können? (= Hilfe 3c)
	Nein

Ja
	=> 3 (c) = 0 => Frage 10

=> 3 (c) = 1 => Frage 10

	Frage 10 : Können Sie die Tätigkeit nicht korrekt durchführen, obwohl Ihnen alle nötigen Hilfestellungen gegeben werden?
	Nein

Ja
	=> Note 1, 2 oder 3,  je nach Summe der Noten auf die Fragen 7, 8 und 9 => Frage 11

=> Note 4 => Frage 11

	Frage 11 : Ist es Ihnen wichtig, diese Tätigkeit alleine durchführen zu können? Anders gefragt: Ist Ihnen diese Tätigkeit überhaupt wichtig?


	Gar nicht

Wenig

Ziemlich 

Viel
	=> obj Bel = 0 => Frage 12

=> obj Bel = 1 => Frage 12

=> obj Bel = 2 => Frage 12

=> obj Bel = 3 => Frage 12

	
	
	


